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令和２年度 小谷村教育委員会８月定例会 会議録 

 

 

◎開催日時 令和２年８月６日（木） 

      開会：13 時 30 分     閉会：14 時 15 分 

 

◎開催場所 小谷村教育委員会  相談・応接室 

 

◎出 席 者 教 育 長     山田 光美 

      教育長職務代理者 太田 久吉 

教育委員     太田  明 

教育委員     村越くに子 

教育委員     太田 加代 

◎欠 席 者 な し 

◎傍 聴 者 な し 

◎職務のため出席した者   教育課長  鷲澤 美幸 

 

１ 開 会 （13：30） 

〇教育長 令和２年度小谷村教育委員会８月定例会の開会を告げる。 

 

２ 日程の報告 

 日程第１ ７月定例会会議録の承認 

○教育長  ７月の定例会の会議録は、７月の定例会議から 10 日ほどしか経っていない

ため、事前にお送りできませんでした。お手元に配布しましたので、ご覧になって

いただき、加筆訂正等がありましたら後日で結構ですのでお知らせください。 

《訂正なしの声あり》 それでは、会議録については異議なしということで署名を

お願いしたいが、よろしいでしょうか。 

○出席委員  了解する。 

 

日程第２ 教育長事務報告 

○教育長   (資料説明)  本日８月定例教育委員会の後、総合教育会議を開催します。

明日は、静岡県菊川市と友好都市協定の締結式がオンラインで行われます。旧小笠

町と姉妹町村盟約を交わして 20 周年となったことから、友好都市協定を結ぶこと

になりました。 事務報告についてご意見や質問など、ありませんか。 

○全委員  なし。 

 

 日程第３ 議案上程、説明、質疑、決定 

・議案第 31 号 小谷村子ども・子育て支援事業計画（令和２年度～令和６年度）

の策定について 
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○教育長  議案第 31 号 小谷村子ども・子育て支援事業計画（令和２年度～令和６年

度）の策定について、平成 31 年度までの計画の内容を更新して策定するものです。

保育のニーズなど、子育てに関するアンケート調査を基に策定しています。アンケ

ート調査を行ったのが一昨年で、最新のデータではありませんが、内容的には、そ

れぞれの事業計画や目標を、住民のニーズに結び付けていくようなものになってい

ます。ボリュームのある計画ですので、ご自宅でゆっくり読んでいただきたいと思

います。この件については、よろしいでしょうか。 

○全委員  異議なし。 

○教育長  議案第 31 号については、可決されました。 

 

日程第４ 報告及び協議事項 

○教育長  報告及び協議事項についてです。児童・生徒の様子についてですが、予定ど

おり 29 日から夏休みに入り、中学３年生は、３日間の補習授業を受けました。また、

５日から 10 日までの６日間の予定で、公営おたり塾の夏期講習を開講しています。特

に中学３年生は頑張っていて、17 人中 13 人が夏期講習を受講しています。中学１年生

10 人、中学２年生４人、高校生 12 人が申し込んでいます。 

確認事項としてお配りしました、学校や保育園で新型コロナウイルス感染者が出た

場合のマニュアルです。教育委員の皆さんもご承知おきください。初期対応について、

文科省から出ているマニュアルに沿ってまとめたフローチャートです。仮に学校や園の

児童生徒・教職員に感染者が出た場合、保健所が調査に入り濃厚接触者などを判断しま

す。その間、学校や園は休業又は一部休業とし、保健所・学校薬剤師等と協力して、施

設内の消毒を行います。学校や園を再開するにあたって、判断の目安としてＰＣＲ検査

を行いますが、実施する範囲は保健所と相談して決めることになります。なお、最近の

傾向として、濃厚接触者でなくても、クラス全員や接触した可能性のある人全員に対し

て検査を行わなければ学校再開の理解が得られないのではないかと考えています。この

場合、検査の経費は村が負担することになると思います。陽性と判定された児童生徒は

出席停止、教職員は出勤停止となります。今年度中の対応としては、中学３年生を対象

としたオンライン学習について指定避難所を利用して実施すること。また同時に少人数

集団での寺子屋的な学習も行いながら分散登校の手配や準備を進めていくことになり

ます。 

○太田久吉委員  陽性になった児童生徒は入院することになると思いますが、その子に対

するケア、課題を届けるなどはできないということですね。 

○教育長  該当児童生徒の状態にもよると思いますが、隔離が原則ですので、難しいと思

います。中野市の中学校のケースでは、夏休みを５日間ほど早め休業期間としました。 

次に、この後、総合教育会議を３時 10 分から開きます。進め方など、資料をお配り

しました。協議内容は記載のとおりです。各担当から資料説明の後、ご意見や質問をい

ただきたいと思います。その後、意見交換を行いますので、教育委員さんから話題にし

たいことなどをお出しいただきたいと思います。会議の途中で聞きたいことがありまし

たら、積極的にご発言をお願いします。 
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次に教育委員の研修について、昨年と今年、教育委員の研修として、修学旅行や臨海

学習に同行して、友好市町の視察や向こうの教育委員さんと意見交換をしようというこ

とで、昨年は千葉県白子町に行ってきました。今年は、菊川市を訪問したいと計画して

いますが、５年生の臨海学習と一緒に視察する場合は 11 月 30 日～12 月１日ですし、

別の日程で訪問するのも良いと思います。今はなかなか計画が立てにくい状況ですので、

臨海学習については夏休み明けに小学校の校長と相談することにしています。教育委員

会として委員の視察研修を考えているということを、ご承知ください。 

当面の予定については、資料記載のとおりです。保育園・小学校・中学校の行事は、

来賓を減らして行うことになります。保護者についても人数を制限したいと考えていま

すが、どのようにするか難しいところです。 

関東甲信越静市町村教育委員会連絡協議会研修総会資料をお配りしています。書面

での議決となりますので、承認する・しないの意思表示をお願いします。 

 

日程第５ 自由討議 

○教育長  自由討議です。委員の皆さんから、何か話題にしたいことなど、ありませ

んか。  

〇全委員  な し 

 

 日程第６ 次回委員会の開催予定 

○教育長  次回の教育委員会は、９月 25 日金曜日午後４時 30 分から開催します、よ

ろしいでしょうか。 

○全委員  一同了承する。 

 

３ 閉 会 

○教育長  以上で本日の会議事項は全て終了しました。これで令和２年度小谷村教育

委員会８月定例会を閉会とします。ありがとうございました。 

 

 

                                  (14：15) 

 


